



### ÚSTAV LEKÁRSKEJ BIOLÓGIE

**prednosta: doc. RNDr. Peter Solár, PhD.**

ÚLB LF UPJŠ, Tr. SNP 1, 040 66 Košice

tel.: +421 (055) 640 32 78, IČO: 00397768

e-mail: peter.solar@upjs.sk, <http://www.lf.upjs.sk>

## **Hodnotenie študijných výsledkov v rámci štúdia predmetov Biológia 2 a Lekárska a humánna biológia 2**

Hodnotenie študijných výsledkov študenta v rámci štúdia predmetu Biológia 2 a Lekárska a humánna biológia 2 sa uskutočňuje kombináciou priebežného hodnotenia (40 %) počas výučbovej časti semestra s ústnou skúškou (60 %) za dané obdobie letného semestra.

**Priebežné hodnotenie** počas letného semestra bude vykonávané formou 2 písomných kontrol v 7. a 13. týždni spoločne pre všetky skupiny na začiatku prednášky pre odbory všeobecné a zubné lekárstvo v danom týždni.

### **Podmienky úspešného absolvovania:**

- aktívna účasť na všetkých praktických cvičeniach
- získanie min. 50 % z každého testu
- absolvovanie ústnej skúšky

Študenti, ktorí sa nezúčastnia písania priebežných kontrol v riadnych termínoch, a ktorí sa následne u svojich vyučujúcich ospravedlnia (ospravedlnenie od lekára alebo iný vážny dôvod najneskôr do 7 kalendárnych dní od termínu písania testov) budú mať stanovený jeden náhradný termín pre písanie všetkých ospravedlnených priebežných kontrol v priebehu posledného týždňa výučbovej časti letného semestra. Študentom, ktorí neospravedlnia svoju neúčasť na písaní priebežných kontrol v zmysle uvedených pravidiel, bude za test automaticky udelených 0 bodov.

V prípade získania menej ako 50 % z každého testu, bude mať študent jeden opravný termín v poslednom týždni výučbovej časti letného semestra. Presné dátumy opravných termínov budú oznámené najneskôr týždeň pred samotným opravným termínom. Pre ospravedlnenie neúčasti na písaní testu v opravnom termíne platia pravidlá ako sú popísané pri normálnych termínoch. Pre ospravedlnených študentov bude v prípade potreby stanovený náhradný termín.

### **Účasť na všetkých (100%) praktických cvičeniach je povinná.**

Neúčasť na praktických cvičeniach musí byť riadne ospravedlnená u vyučujúceho, ktorý určí náhradu v zodpovedajúcej forme. Študent si môže počas semestra nahradiť ospravedlnené praktické cvičenia, najviac v rozsahu troch týždňov. Študenti vyhotovujú z jednotlivých cvičení protokoly a/alebo riešia vybrané úlohy a problémy podľa učebného plánu.

## Postup pre finálne hodnotenie študijných výsledkov

Priebežné kontroly počas letného semestra spolu: 0 – 40 bodov

Podmienkou prihlásenia sa na ústnu časť skúšky je získanie min. 50 % z každého testu

<u>Ústna časť skúšky:</u>	A – 60 bodov	B – 52 bodov	C – 44 bodov
	D – 36 bodov	E – 28 bodov	Fx – 0 bodov

<u>Celkové záverečné hodnotenie:</u>	A –	> 90-100 bodov
(suma všetkých získaných bodov:	B –	> 83-90 bodov
priebežné kontroly +	C –	> 74-83 bodov
ústna časť skúšky)	D –	> 67-74 bodov
	E –	60-67 bodov
	Fx –	< 60 bodov

Košice, 9. 2. 2024

doc. RNDr. Peter Solár, PhD.  
prednosta Ústavu lekárskej biológie